Diverses informations pour l'organisation d'un événement au Château Lavalade









Table des matières

1.	PRESTATAIRES	3
a.	Traiteurs, Food-trucks	3
b.	Organisateur événementiel/ Event & Wedding Planner	4
c.	Officiant(e) de cérémonie	4
d.	Photographes/ Vidéastes / Photo et Vidéo Box	5
e.	Baby-sitters / Helpers	5
f.	Animation Enfants	5
g.	Hébergements	5
h.	DJ, Animateur, Chanteur, Orchestres, Cabaret	6
i.	Coiffure, Maquillage, Soins, Relaxation	7
j.	Feux d'artifice, montgolfières, nautisme	8
k.	Sono, éclairagiste, son et lumière, décoration lumineuse, meubles événementiels	8
l.	Fleuriste, Décorateur floral et événementiel	8
m.	Papeterie et décoration événementielle	9
n.	Boulangerie, Pâtisserie, Salon de Thé, Wedding Cake	9
0.	Bons produits du Tarn et Garonne	10
p.	Champagne, vin, bière pression, cocktails	10
q.	Hypermarchés, supermarchés	11
r.	Location de Vaisselle et Matériel Réception	11
s.	Robes de Mariées, Costumes	11
t.	Chevaux, Calèches	12
u.	Belle voiture pour mariage	12
v.	Taxis, VTC, Navettes & Autocars	12
w.	Humour, Spectacle, Magicien et autres Animations	12
x.	Assurance en Responsabilité Civile	13
у.	Sécurité, vigiles, prévention	13
2.	MATÉRIEL À DISPOSITION AU CHÂTEAU LAVALADE	14
a.	Mobilier	14
b.	Équipements de l'Office Traiteur	15
c.	Tentes et Chapiteaux de réception	15
d.	Éléments pour Décoration et Candy Bar	16
e.	Équipements de la cuisine du gîte Manzana	16
f.	Autre Matériel au Château Lavalade	17
3.	AUTRES INFORMATIONS	18
a.	Mariage Religieux	18
b.	Photos de mariage dans le cloître de Moissac	18
c.	Logements au Château Lavalade	18
d.	Salle de réception	19
e.	Où sortir ?	19







1. PRESTATAIRES

Avertissement

Nous avons listé ci-dessous une sélection de prestataires que nous avons remarqués et appréciés, ceci afin de vous aider dans vos choix. S'ils figurent dans ces pages, c'est que nous les connaissons et vous les recommandons en connaissance de cause ; n'hésitez pas à leur faire savoir que vous venez de notre part, ils vous réserveront le meilleur accueil. Si par exception vous rencontriez un souci avec l'un de ces prestataires, merci de nous le faire savoir. Si des données ne sont plus à jour ou si un prestataire n'est plus en activité, nous vous remercions de nous le signaler.

Quelques très rares prestataires sont notés en « Liste Noire 🖣 » : ils se sont mal conduits vis-à-vis de clients ou du domaine et sont donc interdits d'accès au Château Lavalade.

A l'inverse, certains d'entre eux sont distingués par un signe ♥ : ce sont les Coups de Cœur du Château Lavalade!

a. Traiteurs, Food-trucks

a. Pour un mariage

- Patrice FONTANEL 06.23.16.49.72 <u>fontanel.patrice@orange.fr</u> 537 chemin Galaubié, 82290 Meauzac www.patrice-fontanel.fr. *Fraicheur, raffinement et originalité...*
- DM Traiteur 06 73 18 50 51 dmtraiteur@hotmail.fr 257 Rue Lagravette, 82000 Montauban https://dmtraiteur82.wixsite.com/dmtraiteur. Tout simplement succulent, du cocktail au dessert.
- ÉMILE SAVEURS Silvia ANTUNES 06.86.27.9000 / 05.63.66.35.45 70 Avenue de Cos, 82000 MONTAUBAN saveurs.traiteur@wanadoo.fr https://www.emile-saveurs.com Flexibilité et adaptation à vos besoins, nous on aime bien Silvia.
- SESSOLO Bernard Traiteur 994 Route de la Savoire, 47220 CUQ Tél.: 05.53.47.39.43 / 06.81.36.20.45
 https://www.sessolotraiteur.com/ Nous avons testé un cocktail de pièces chaudes et froides originales et délicieuses
- C&N Traiteur 4 Imp. Raymond Loewy, 31140 Aucamville Tél.: 05.61.37.10.10 www.cetntraiteur.fr
- DIEZ TRAITEUR, 125 rue Aristide Briand 82000 Montauban Tél.: 05.63.20.27.37 <u>dieztraiteur@orange.fr</u> www.dieztraiteur.com . *Une référence à Montauban*.
- **HILLE TRAITEUR** Tél. : 04 68 24 46 17 4 Rue Jean Augustin Fresnel, 11000 Carcassonne <u>www.hilletraiteur.com</u> . *Un service et des plats très raffinés*.
- LES BOISSIÈRES Restaurant-Traiteur-Hôtel 708 route de Caussade, 82800 Bioule Tél.: 05.63.24.50.02 contact.lesboissieres@orange.fr http://www.lesboissieres.com
- MPA Restaurant Traiteur Philippe ALRIC 55 Av. de Toulouse, 31240 L'Union Tél. : 05 61 09 08 98
 https://www.mpa-traiteur.com/. Une référence à Toulouse ; nous avons particulièrement apprécié les délicieuses pièces salées du cocktail.
- Sonia et Dominique VIGNEAU Auberge du Moulin, 587 route de Toulouse 82100 Castelsarrasin
 Tél.: 05.63.32.20.37 vigneau@lemoulindecastel.com www.lemoulindecastel.com. Un restaurant à la salle chaleureuse et un service traiteur.

Liste noire 🖣 : Le Ventadour Restaurant Traiteur, Montauban

Liste noire 🖓 : Le Vic de Lomagne Restaurant Traiteur, Lavit







b. Brunch, repas champêtres

Christophe GROS 05.63.65.81.36 <u>boucherie.cgros@orange.fr</u> 49, rue Louis Pernon, 82130 LAFRANCAISE <u>www.traiteur-tarn-et-garonne.fr</u> Rôtisserie, charcuterie, quiches & pizzas... et pourquoi pas un excellent mouton en méchoui ♥?

c. Food Truck

- Le Grill Truck Manolo DELGADO Tél.: 07.67.35.40.20 contact@legrilltruck.com
 7 Rue Ferrières, 82170 GRISOLLES L'assiette de poulet mariné grillé est délicieuse.
- Lou Regalou Edwige BAUDOIN 07.71.00.86.84 <u>baudouinedwige@orange.fr</u> <u>www.lou-regalou-montauban.fr</u>
 Montauban. Pour les afficionados d'hamburgers maison à base de steak de bœuf de viande de boucher.
- Label-Braise Rôtisserie Tél.: 07 64 07 61 01 <u>labelbraise@orange.fr</u> Les grillades américaines aux goûts et à la qualité française
- Bistromobile Via-PoPina le Bar à Huîtres mobile de Jerry BENECH Tél. : 06 38 22 75 78 Mail : contact@via-popina.com http://www.via-popina.com Nouveau et original ; des huitres mais aussi des fruits de mer, de la charcuterie artisanale et fromages affinés, viandes et légumes à la plancha...
- Pizz'à Vélo pizzeria ambulante Liz, artisane pizzaïola Tél.: 07.69.76.36.78 pizzavelo31@gmail.com https://www.pizzavelo.fr/
- Passion Crêpes Olivier LEMONNIER 07.81.34.27.20 <u>passioncrepes@gmail.com</u> www.passion-crepes.fr
 Facebook: passioncrepes31
- So Piad'In Cuisine italienne, 06 64 51 64 05 info@adopteuntruck.com
- Buffet Lyonnais Traiteur Christophe MOILE Rôtisserie au feu de bois, produits frais, buffets décorés personnalisés Tél.: 06.66.55.70.01 moille.christophe@orange.fr
- Chez Danielle Danielle CHARDELIN Rôtisserie à domicile 100 Chemin Jamounet, 82100 Castelsarrasin Tél.: 06.66.50.03.05 chardelindanielle@gmail.com Du kebab à la paëlla en passant par les crêpes, on trouve de tout chez Danielle. Accueil spécial pour Voyageurs.

d. Traiteurs Spécialisés

- **Dani'El Traiteur** https://daniel-traiteur-toulouse.eatbu.com/?lang=fr 170 rue Louis Plana, 31500 Toulouse daniellenahmias@hotmail.fr Tél. : 06.09.70.66.35 *Repas casher, spécialités orientales et asiatiques*
- Ice&Roll Glaces à la Plancha Tél. : 06.25.72.59.56 juliecherry47@hotmail.com www.juliecherry.com

b. Organisateur événementiel/ Event & Wedding Planner

Pourquoi contracter un prestataire tel qu'un organisateur événementiel ?

Nous ne voulons pas pousser à la consommation mais contracter un organisateur présente de nombreux avantages. En amont, pendant l'événement et après, l'organisateur va coordonner toutes les actions nécessaires avec les différents prestataires. Ce sont des professionnels, cela évite les oublis et garantit un événement qui se déroule en douceur, sans stress.

- ♥ **So Lovely Ceremony** Karine DUCAR Tél.: 06.87.55.52.67 <u>solovelyceremony@gmail.com</u> <u>www.solovelyceremony.com</u> Montauban. *Karine s'occupe de tout, avec une gentillesse incomparable.*
- Agence LOCY Cyrielle SOULAYRAC Tél.: 06.47.13.05.74 / 06.22.57.31.40 www.locy.fr (également décorateur, location de matériel déco, de chaises et meubles de jardin...)
- BAKARRA évènements Héloïse NÈGRE et Raphaël GRÉGORI Communication et évènements sur mesure –
 Tél.: 06.66.73.01.08 contact@bakarra-evenements.fr www.bakarra-evenements.fr
 Une approche professionnelle et beaucoup d'imagination chez Héloïse et Raphaël.
- Agence Jacqueline Kent Events Élodie CARLIER Tél.: 06.22.99.26.92
 jacquelinekent.events@gmail.com https://www.jacqueline-kent-events.com
- Mariage 2 Rêve Cristina, Toulouse Tél.: 06 47 54 53 23 / 07.82.22.34.74 https://www.mariage2reve.com
 contact@mariage2reve.com

c. Officiant(e) de cérémonie

Judith - La dame de cœur - Tél.: 06.76.80.12.91 - contact@judith-ladamedecoeur.com - https://judith-ladamedecoeur.com/







d. <u>Photographes/ Vidéastes / Photo et Vidéo Box</u> *a. Photographes*

- ♥ Simon ABIKER, 06.70.16.48.68 <u>contact@abikersimon-photographe.fr</u> <u>https://abikersimon-photographe.fr/photographe-mariage-agen/</u> La photo c'est la vie, Simon la partage!
- Stéphane SUDRES <u>Stephane.sudres@gmail.com</u> <u>https://www.facebook.com/stephanesudresphoto/</u> Tél.: 06.13.43.50.98 *Imagination et émotion jaillissent des prises de vue de Stéphane...*
- ─ Alexandra / La Photographe aux Semelles Rouges https://photosrouges.fr/ alexandra@photosrouges.fr
 Tél.: 06.32.90.87.96 Oubliez la petite robe noire de la pub et adoptez les semelles rouges d'Alex!
- — ✓ Amélie SCHULTZ <u>zoomsurlemotion@gmail.com</u> <u>http://zoomsurlemotion.com</u> Tél.: 06.37.88.39.69

 Beaucoup de douceur dans les photos d'Amélie.
- Chrispixel Christophe Rouillaux <u>www.chrispixel.com</u> <u>rouillaux.christophe@orange.fr</u> Tél.: 06.03.88.65.66
 82200 Moissac
- Chloé RODRIGUEZ Photographe 485, Route de l'Ormière 31380 Montastruc-la-Conseillère –
 Tél.: 06.85.15.10.44 chloerodriguez.pro@icloud.com. L'art de la mise en scène événementielle.
- Jacques LAPORTE, JL Photographie 21 rue des religieuses, 82200 Moissac jacqueslaporte82@gmail.com
 Tél.: 05 63 32 25 57 / 06 47 74 54 30 https://www.jlphotographie.com/
- Karl DELIGNE Moissac http://www.karl.fotomariage.fr/
- Raphael KANN, Tél.: 06.62.77.18.53 contact@kannstudio.com
- Marie BARCELO Photography, 06.14.66.02.42 marie.barcelo92@gmail.com
- Eric DUMAS Photographe 9 Allées Jules Guesde, 31000 Toulouse Tél.: 06 80 05 90 13 / 09 53 99 04 98 dumas.eric67@free.fr - https://ericdumasphotographetoulouse.wordpress.com

b. Vidéastes

- Edouard-Jean BANNIER Studio16.biz, Réalisateur-Monteur Tél.: 07.68.41.23.01 contact@studio16.biz
 https://studio16.biz/ Art et professionnalisme
- Tristan CADRIEU Tango Fox Productions, Tél.: 07.80.99.17.05 <u>tristan.cadrieu@gmail.com</u>
 Très belles images aériennes

c. Photo et vidéo box

Many Stories – La Borne Vidéo Karine MARINI, Tél.: 06.72.86.44.19 – karine@manystories.fr – www.manystories.fr – ff /manystories.fr

e. <u>Baby-sitters / Helpers</u>

- Babychou Services Montauban, Piscilla DUDOGNON <u>contacts31frontonmontauban@babychou.com</u> Tél.:
 05.67.06.96.95 / 07.49.92.32.36 <u>www.babychou.com</u>
- Marion DENIS Tél.: 07.49.78.02.18
- Mahault TERNISIEN Tél.: 07.88.17.72.10
- Mlles Lucile et Hélène CAMESCAS Tél.: 07.49.44.58.43
- Mlle Éloïse LAUZELY Tél. : 06.62.17.59.77
- Mlle Laure SEGUIN (jusqu'à mi-juillet 2025) Tél. sa maman : 06.61.61.39.96

f. Animation Enfants

- Funny Kids Camille PARAYRE prend en charge les enfants tout en proposant des animations adaptées pour eux. Tél. : 06 63 36 61 49 - cparayre@gmail.com
- Monsieur Ballons Animation Iudiques, décorations élégantes 06.98.10.24.32 monsieurballons@outlook.com www.monsieurballons.com

g. <u>Hébergements</u>

NB: ne sont cités ci-dessus que les hébergeurs que nous connaissons et recommandons. Liste exhaustive de tous les hébergeurs recensés à proximité du Château Lavalade communiquée sur demande. Figure entre parenthèses la distance du Château Lavalade.







a. Gîte et Chambres d'hôtes

- Chambres d'Hôtes LA DEMEURE DE LABASTIDE (6,1 km) Aude et Stéphane Frenois Tél.: 06 69 59 61 13 frenois.stephane@orange.fr 124 chemin de Lavilledieu 82100 Labastide du temple Des hôtes délicieux, une maison ancienne restaurée avec goût, de belles chambres. https://www.airbnb.fr/rooms/37077261?location=Labastide%20du%20Temple%2C%20France&source_impression_id =p3 1566313505 DcHEuKnwm7QAyxcL
- Jean-Yves et Geneviève PROVENSAL (6,6 km) Gîte et Chambres d'hôtes 40 rue Guilleran 82200
 Moissac Tél.: 05.63.04.07.88 06.86.13.94.66 jeanyvesprovensal@free.fr –
 http://jeanyvesprovensal.free.fr/gitevacances/index.html
- Chambre d'hôtes Patrick LASSUS-MALET (6,8 km) 17 côte Saint Laurent, 82200 Moissac Tél.: 06.61.63.49.77 patrick.lassus47@orange.fr
- La Maison Lydia (6,3 km) 2 bis Quai Magenta, 82200 Moissac Tél.: 07 49 78 22 02 –
 contact@lamaisonlydia.fr https://www.lamaisonlydia.fr/fr/ Béatrice propose des chambres très bien rénovées (dont une climatisée) en bordure du Canal des Deux Mers.
- La Maison du Verger (1 km) Gîtes et chambres d'hôtes Nigel LOWE 2978 Route de l'aérodrome 82100
 Castelsarrasin 05.63.04.50.20 06.10.55.59.30
 Accessible par voie privée depuis le Château Lavalade. Attention, en été le propriétaire loue à la semaine.
 contact@lamaisonduverger.com http://lamaisonduverger.com/
- Chambres d'hôtes du Platane –17,1 km 3 chambres/6 personnes Le Platane, 82130 Lafrançaise
 Christa HORF 06.73.30.93.62 / 05.63.65.92.18 http://www.leplatane-lafrancaise.com/
 Piscine et parc très calme et agréable. Mme Horst adore faire la conversation, autant être prévenu https://www.leplatane-lafrancaise.com/

Liste noire 🔻 : Chez Dan et Véro Chambre d'hôtes, Moissac

b. Hôtels

- Hôtel-Spa Le Moulin de Moissac *** (5,8 km) 1 Prom. Sancert 82200 Moissac 05 63 32 88 88
 hotel@lemoulindemoissac.com www.lemoulindemoissac.com Le plus bel hôtel de la région !
- Hôtel Le Chapon Fin *** (5,8 km) Mme Zina FURLAN 3 place des récollets 82200 Moissac –
 05.63.95.59.49 https://www.hotelchaponfin.com/ contact@hotelchaponfin.com
- Hôtel Marceillac ** (8,7 km) 54 Rue de l'Égalité, 82100 Castelsarrasin
 Mme Marie-Hélène Marceillac 05 63 32 30 10 / 06 85 79 20 20 info@hotelmarceillac.com
 www.hotelmarceillac.com Un hôtel familial et historique, style art déco; Marie-Hélène est charmante.
- Hôtel Les Crètes de Pignol ** (10.8 km) Émilie Grand 1167 côte de Pignols, 82200 Moissac
 Tél.: 05 63 04 04 04 hotel@cretesdepignols.com www.cretesdepignols.com
 La toute jeune Émilie a le sens de l'accueil chaleureux! Une agréable piscine.
- Hôtel Le Pont Napoléon ** (5,2 km) 2 allée Montebello 82200 Moissac 05.63.04.01.55
 http://www.le-pont-napoleon.com/fr
- Hôtel l'Armateur Moissac *** (5,9 km) 22 Rue du Pont, 82200 Moissac
 Mme Carole Michaux, Tél.: 05 63 32 85 10 hotelarmateur.fr/

h. DJ, Animateur, Chanteur, Orchestres, Cabaret

a. DJ, Animateur

- AUDIO WAVES Arnaud Saint-Sardos Tél.: 06.80.65.62.20 <u>www.facebook.com/audiowavesdj</u> audiowavesdj@gmail.com
- **Podium du Joker Julien VERDIER** Tél. : 06.31.74.64.13 https://www.verdierjuliendj.fr/ Montauban
- Les Jolies Musiques Arthur, Diego, ... Tél. : 05 61 80 67 17 5 Imp. Boudeville, 31100 Toulouse https://lesjoliesmusiques.fr/ alana@lesjoliesmusiques.fr
- CL production Corentin Lefebvre 11 rue du Marché, 82200 MOISSAC Tél : 06.45.35.89.37 / 05.63.04.52.41
 <u>clproduction@hotmail.com</u> <u>www.clproduction.fr</u>







- Eric SALAT Moissac Tél.: 06.15.15.53.89
- Tony Mr. Music Man Disco or Karaoke Tony KELLY 82200 MONTESQUIEU <u>amkelly123@hotmail.com</u> Tél.: 05.63.04.05.43
- Otava (Alexandre RIVES-LANGE) 06.10.23.73.03 otavadj@gmail.com
- Thomas Campos 06.59.43.07.32 thomscampos@gmail.com

b. Chanteurs

─ LISA MOUSSIER Agence Artistique, chanteuse d'opéra – 06.85.05.70.48 – moussierlisa@gmail.com
 Lisa vous émouvra avec sa voix sublime pour des chants religieux et profanes. Une gentillesse incomparable.

c. Orchestres, Cabaret

- V Jean-Baptiste HARDY jeanbaptistehardy@gmail.com www.jeanbaptistehardy.fr Tél.: 06 95 81 38 92
 Facebook Instagram Animation musicale et orchestre.
 Un répertoire très vaste pour tous les styles. En solo ou en trio, acoustique ou électrique, JB apportera la
- touche musicale qui fera le succès de votre événement !

 DÍA SODADE Duo guitare & voix Marine ROUZIÉ Tél. : 06.32.71.70.31 <u>contact.diasodade@gmail.com</u>
 Youtube Facebook Swing, blues et soul.
- **DELIGHT MUSIC** Valérie NOMIKOS Tél.: 06.20.41.26.06 www.delightmusic.fr
- ALL'S COOL Jérôme NIGOU https://linkaband.com/jerome-nigou nigoujerome@yahoo.fr —
 Tél.: 06.82.10.36.45 Groupe: Facebook Chanteur: Facebook
- AFTER HOURS QUARTET Pierre ROUQUETTE Orchestre de Jazz, variétés, musiques latines, MONTAUBAN Tél.: 06.15.13.83.87 capi82@hotmail.fr https://www.facebook.com/AFTER-HOURS-Quartet-1550226221750099/
- Orchestre Epsilon Jacky CAILLAUD Tél.: 06.84.24.16.50 <u>orchestre.epsilon@wanadoo.fr</u> <u>http://orchestre-epsilon.pagesperso-orange.fr/</u>: Orchestre, danseurs, cabaret...
- Clap Swing, orchestre duo / trio. Jazz manouche, jazz swing, ballades et valses, musique tsigane, cabaret.
 Contact : Olivier 07.81.09.59.55
 <u>clapswing@gmail.com</u> http://clapswing.shost.ca/concerts.php

Liste noire 🗣 : DJ Christian Escoudé, Toulouse

- i. Coiffure, Maguillage, Soins, Relaxation
 - a. Coiffure à Domicile
- LA PETITE CLO Claudia Coiffeuse, coloriste, visagiste
 https://www.instagram.com/lapetiteclo ?igsh=MWoxbWF1aGE1MWttdg%3D%3D Tél.: 06.58.03.81.34
- L'Hair et l'Art s'en mêlent Héloïse <u>www.lhairetlart.fr</u>
 5 Avenue du Gal. Leclerc, 82300 Caussade Tél.: 05.63.03.61.33
- Nomade Pauline Jalabert Coiffeuse itinérante https://m.facebook.com/nomadehairtruck-
 107742210931779/
 https://www.instagram.com/nomade.hairtruck nomade.hairtruck@gmail.com –
 Tél.: 06.83.64.26.45

b. Salons de Coiffure et de Soins pour femmes

- L'INSTANT COSY Coiffure Caroline V 39 Rue Malaveille, 82200 Moissac Tél.: 05.63.95.96.59
- CUT AND COLOR Castelsarrasin Coiffure 25ter Route de Toulouse, 82100 Castelsarrasin Tél.: 05.63.32.32.37

c. Salons de Coiffure pour hommes

Le Salon (anciennement Arnaud M.) Coiffeur Barbier, 2 rue de la République 82200 Moissac Tél. :
 05.63.04.93.95. Une coiffure soignée, un très bon professionnel sympathique.

d. Soins, relaxation

O Cœur 2 Soi Carine Averous Réflexologie plantaire Tél.: 06.27.08.35.99 – ocoeur2soi82@gmail.com 1154
 Chemin de Merle au Tarn, 82200 Moissac







SPA DU MOULIN de MOISSAC Institut de beauté https://www.lemoulindemoissac.com/le-spa/ 1 Prom.
 Sancert, 82200 Moissac – Tél.: 05 63 32 88 88

j. Feux d'artifice, montgolfières, nautisme

- ─ IPP International Pyro Production, effets spéciaux et événements pyrotechniques, spectacles pyromusicaux Michael Weber Tél.: 06.43.70.16.52 international pyro production@yahoo.com www.ipp-artifice.com Des spectacles époustouflants qui s'intègrent magnifiquement au Château Lavalade.
 NB: pour des questions de sécurité, d'assurance et de respect des contraintes du domaine, le prestataire IPP est le seul autorisé pour les feux d'artifice au Château Lavalade.
- Montgolfière à Vol d'Oiseaux Michel Oustry, 82440 Mirabel Baptême, ballon captif...
 61 imp Stade 82440 Mirabel associationmvo82@gmail.com Tél.: 06.08.34.68.41
- Compagnie Fluviale du Midi Croisière sur le Tarn https://www.compagniefluviale.com/
 Tél.: 06.71.07.42.24 125 Rue des Oules, 82000 Montauban
- Rand'Eau Loisirs Jérôme Duverneuil Location vélos, canoës, kayaks, stand up paddle, bateaux électriques, pédalos 220 chemin de la Rhode 82200 Moissac Tél.: 06.85.47.72.47 randeau-ck@wanadoo.fr www.randeau-ck@wanadoo.fr –
 www.randeau.net www.facebook.com/randeau.Loisirs
- Shark' Aventures, animations sportives Sébastien Mas : 06.12.53.45.83 http://www.sharkaventures.com
 contact@sharkaventures.com
- Base de Plein Air et de Loisirs, voile, nautisme 2466, avenue du Plan d'Eau 82210 Saint Nicolas de La Grave
 Tél.: 05.63.95.50.00 / 06.80.57.04.31 contact@basedeloisirs82.com
 http://www.loisirs82.fr/accueil.html

k. <u>Sono, éclairagiste, son et lumière, décoration lumineuse, meubles</u> événementiels

- Le Château Lavalade propose à la location une sono professionnelle JBL EON ONE, 380W 118db, Bluetooth, micros. Système adapté pour sonorisation musicale d'ambiance et discours, intérieur et extérieur. Peut convenir pour une soirée dansante pour salle <= 100m².
- Woodstock Réception Cyril AULAGNIER https://woodstockreception.com/ wood.stock.reception@gmail.com
 Tél.: 06.77.22.45.57
 Cyril a réalisé de belles installations d'éclairage à Lavalade façon quinquette.
- COFFIGNAL 125 impasse de Furgole ZI Trixe 82710 Bressols Tél. : 05.63.30.52.88 contact@coffignal.com Électricité événementielle, illuminations, décoration de salle, écrans led...
- T&T Location <u>thibaud@ttloc.net</u> <u>www.ttloc.net</u> Tél.: 06.46.89.46.44
 Électricité événementielle, ciel étoilé...
- KRD Audio Toulouse Adrien WINKEL Tél.: 06.02.39.30.36 <u>contact@krd-audio.fr</u> <u>www.krd-audio.fr</u> <u>Www.krd-audio.fr</u> <u>Un professionnel son et lumière, concerts</u>
- NOVELTY Toulouse Charles de SAINT OLIVE Tél.: 06.62.22.78.37 / 05.62.75.23.56
 c.desaintolive@novelty.fr www.novelty-group.com
 Sonorisation et éclairage événementiel
- Sono pour tous Packs sono (Mariage, conférence), location sonorisation, jeux de lumières, structures et pieds, guirlandes, équipement évènementiel, matériel restauration (réfrigérateurs, vaisselle, glaçons, etc.), location de jeux, etc. 05.82.95.65.65 <u>info@sonopourtous.fr</u> 85 ch. Du Ramelet Moundi 31100 Toulouse https://www.facebook.com/SonoPourTous/?fref=ts
- PSB Lounge Sakhayna BRUNEL 197 avenue de Fronton, 31200 Toulouse Tél. : 06.59.56.98.39
 contact@psb-lounge.fr Mobilier design pour événements, sonorisation et éclairage.

l. Fleuriste, Décorateur floral et événementiel

- ─ Patrice et Thomas ZESTE, 3 rue Dr. Lacaze, 82000 Montauban Tél : 05.63.63.18.00 patricezeste@orange.fr
 Un savoir-faire remarquable.
- Éclat de Rose Artisan Fleuriste 6 rue Sainte-Catherine, 82200 Moissac Tél.: 05.81.51.99.73
 eclatderoses@gmail.com
- Marine Pavot Créatrice Florale Toulouse Albi Montauban Tél.: 06.66.90.04.11
 contact@fleurspapiersdeco.fr www.fleurspapiersdeco.fr
- Brin d'épine, 07 86 38 87 24 / brin.d.epine@gmail.com

f





- Terre de Fleurs, 110 rue François Mauriac, 82000 Montauban Tél.: 05.63.65.95.44 / 05 63 22 35 75 contact@terre-de-fleurs.com
- Gali M Atelier Fleuriste, Magali, 85 bis chemin Teynier 31300 Toulouse Tél.: 06.78.95.15.89 / 05.61.74.17.67 www.gali-m.fr
- DPLart Pierre-Louis DELPECH, Cahors Tél.: 06.10.45.70.46 / dplart@orange.fr / www.dplart.com
- Buffet du Midi <u>buffetdumidi13@gmail.com</u> Tél.: 06.19.95.58.50 / 06.22.22.31.69 Arches florales, haies d'honneur... Formule spécial voyageurs.

m. Papeterie et décoration événementielle

- COMETELAB Amalia Boutique en ligne: https://www.instagram.com/cometelab/ Cadeaux pour les invités, faire-part, autres créations personnalisées. N'hésitez pas à consulter Amalia pour des réalisations uniques sur mesure.
 Un talent graphique assuré et des prix très doux: le grand coup de cœur du Château Lavalade! Bon il paraît que nous ne sommes pas complètement impartiaux;-)
- **Bulle de Riz** Emilie Jeanjean https://bulle2riz.jimdofree.com/ / bulle2riz@gmail.com , Moissac. Illustrations de faire-part et autres...
- **Le Grenier de Pauline** http://legrenierdepauline.fr / 06.63.37.86.38 / contact@legrenierdepauline.fr / Toulouse
- Atelier Camus http://www.bar-a-deco.fr / 06 43 61 22 89 ou 06 71 84 66 72 / contact@atelier-camus.com 31300 Toulouse
- RUSH SERVICES Sébastien Priéto Conception sur mesure et location de mobiliers et éléments de déco à base de bois de récupération http://rushservices.e-monsite.com/ / 06.62.15.39.47

SITES IDEES DECORATION

- www.pinterest.fr

n. <u>Boulangerie</u>, <u>Pâtisserie</u>, <u>Salon de Thé</u>, <u>Wedding Cake</u>

a. Boulangerie, Pâtisserie, Salon de Thé

- Le Grain Doré M. et Mme Moretto 6 Rue du Marché, 82200 Moissac Tél.: 05.63.04.03.05 https://fr-fr.facebook.com/patisseriecedricmoretto/ Cédric et Aurélie vous feront partager leur délicieuse spécialité moissagaise à base de raisin Chasselas, de chocolat et d'eau de vie et leurs tartes fines.
- Maison Mecoen, 1 Boulevard Camille Delthil, 82200 MOISSAC Tél.: 05.63.04.94.91. Les meilleurs croissants de la ville, selon certains.
- LA-DO-RÉ-MIE, 46 avenue du Chasselas, 82200 MOISSAC Tél.: 05.63.39.90.19. Les meilleures baguettes de la ville, selon nous.
- **Marie Blachère** Parc commercial du Luc, Route de la Mégère, 82200 Moissac *De bons produits, un rapport qualité-prix imbattable. Le bon truc de tonton Bruno : les pâtisseries à moitié prix à partir de 19h.*
 - b. Wedding Cake
- Antoine FORNARA Artisan Pâtissier Chocolatier, 31 Avenue des Minimes, 31200 Toulouse Tél.: 05.61.22.53.42 / 05.61.45.98.08 https://tradition-gourmande.com/antoine-fornara/
 https://www.facebook.com/patisserieGateauxetChocolat/
 Enfin des gâteaux de cérémonie raffinés, pas trop sucrés et délicieux !
- Cilly Cake 31 https://www.instagram.com/cakelili31/
 On a craqué pour le gâteau vanille framboise juste à se rouler par terre.
- → Alexandres Pâtissier Traiteur 2 rue du Dr Lacaze Montauban et 117 Fbg Lacapelle Montauban Membre de RelaisDessert https://patisserie-alexandres.fr/ Le Paris-Brest vaut le détour, sans jeu de mot.
- Gourmand-tine Martine VARGAS pâtisseries maison, 24 rue de Cantarou 82400 GOLFECH vargasmartine66@gmail.com – Tél.: 07.71.16.50.61
- ♥ **Bigourelle** Pâtissier d'événementiel Toulouse Tél. : 06.77.62.11.55 <u>marion.ortolan@bigourelle.com</u> www.bigourelle.com @bigourelle







o. Bons produits du Tarn et Garonne

Nous vous confions ici nos bonnes adresses : des producteurs locaux qui aiment leurs métiers et le font avec passion. Le temps de votre séjour, abandonnez vos caddies et vos cartes de fidélité et retrouvez l'authenticité des produits du terroir et la simplicité de ceux qui les produisent.

- Jean-Louis NICOLAS Jus de poire et poires, 610 avenue du Plan d'Eau, 82210 Saint Nicolas de la Grave
 Tél.: 05.63.94.82.70 De la poire en jus... à déguster.
- Ces Vergers de Saint-Pierre Laurent Righesso. Fruits, légumes et viande de la ferme et de producteurs locaux, foie gras maison, produits artisanaux 910 chemin du Bathac, 82200 Moissac Tél.: 05.63.32.59.28 https://vergers-moissac.com/. Laurent est sympathique et propose d'excellents produits.
- Certain François Martial Mezié Miel, pain d'épices maison et autres produits de la ruche 596 route de Serre Basse, 82200 Boudou Tél.: 06.45.96.96.12 http://rucher-saint-francois.com/
 Martial.mezie@orange.fr
 Vous pourrez peut-être acheter du miel produit dans les ruches du Château Lavalade.
- Chèvrerie des Coteaux Thibault et Marie-Bertille Lestoile − Producteur de fromages fermiers au lait cru en agriculture biologique − Lieu-dit Serre Sèque 82390 Durfort-Lacapelette − www.chevreriedescoteaux.fr contact@chevreriedescoteaux.fr Tél.: 06.66.10.45.11 − Vente à la ferme le mardi et le vendredi de 17h à 18h30 (sauf de décembre à février car mesdemoiselles les chèvres sont en congé maternité), marchés mercredi matin à Montauban et samedi matin à Balma (31). Vous craquerez pour la tomme affinée.
- Alain Beorchia Fruits et légumes de la ferme (en saison uniquement) 1490 Route de Saint-Porquier,
 82100 Les Barthes Tél.: 05.63.31.63.64. Quel délice que les fruits frais cueillis du jour, dont les gouteuses cerises...
- Le Fournial de la Ferme de la Mondotte Jérôme et Laurence Loubières Viande d'Aubrac et de porc
 Gascon, fruits et légumes locaux, produits régionaux 10 chemin de Sainte Livrade, 82100 Labastide du Temple. Vous n'aviez jamais mangé de ventrèche ni de pancetta auparavant...
- Sébastien COUILLARD Apiculteur, pain d'épice au foie gras Tél. : 06.78.23.60.17 <u>sebastien-vfm@sfr.fr</u>
 972 chemin de Saint Coufan, 82210 St Nicolas de la Grave. Le pain d'épices au foie gras vaut le détour !
- Fromagerie BESSIERE Marché de Moissac le dimanche matin, stand situé à l'intersection de la rue Malavieille et de la rue Flandres Dunkerque, derrière le Hall de Paris ribes.bessiere@wanadoo.fr Tél.: 04.71.48.74.98 / 06.08.61.74.35. Un assortiment généreux de fromages à des prix très compétitifs.
- Conserveries de Pignols Produits traiteurs régionaux 3 Rue Sainte-Catherine, 82200 Moissac –
 Tél.: 05.63.04.42.10. Nous recommandons en particulier le cou de canard farci et les rillettes de canard.
- Marie-France et Eric MALLEVIALLE, producteurs de raisin Chasselas de Moissac 221 Chemin de Malause, 82200 MOISSAC – Tél.: 06.82.57.44.18 / 06.48.32.35.04 eric.mallevialle@wanadoo.fr Ouvertures: du 1er juillet au 31 octobre. Visite sur RV.
- Ferme de Massagot, Lionel et Nathalie Paire. Vente à la ferme de fraises, abricots, tomates, plans de légume... 1575 chemin de Massagot 82100 CASTELSARRASIN – Tél.: 06.72.20.95.70. En saison, les mercredi et vendredi de 16h à 19h.
- IBESUREX Jambon Pata Negra, Atelier animation découpe et livraisons David Cubero. Tél.:
 +33.6.38.11.87.64 / +34.608.137.661. davidcubero@ibesurex.com www.ibesurex.com. Certes, le pata negra ne vient pas du Tarn & Garonne mais de l'Andalousie. Quelle finesse de goût!

p. Champagne, vin, bière pression, cocktails

Champagne

- JOLY CHAMPAGNE, 14-16 route de Paris, 51700 Troissy Tél.: 03.26.52.73.48 info@champagne-joly-champagne.com Distributeur dans le Tarn & Garonne: M. Laurent BOYOT à Moissac, 06.29.93.05.30 c.boyot@sfr.fr. Le Champagne officiel de Lavalade! Une gamme d'excellents crus à des prix de producteur, des personnes sympathiques.
- CHAMPAGNE PHILIPPE DE SORBON, Martine Wallaert-Lathuillière 18 Rue Houzeau Muiron, 51100
 Reims Tél.: 03.26.40.54.66 <u>wallaert@champagne-philippedesorbon.com</u>
 https://www.champagne-philippedesorbon.com







Vin en direct de la propriété

- Château LABASTIDE ORLIAC Isabelle et Catherine Orliac 38 route du Bourg, 47270 Clermont-Soubiran https://www.labastide-orliac.com/ Tél. : 06.08.69.02.27 chateau.orliac@wanadoo.fr Le vin servi à la table de la cour du roi Louis XVI! Vu à la télé dans l'émission "Des racines et des ailes" en mai 2020.
- Château LA GORRE Médoc Cru Bourgeois, MILLESIUM, Mr. Olivier Hue, Tél.: 05.57.15.08.71 / 06.76.93.31.06 www.millesium.net . Une valeur sûre. Si vous prenez contact de la part du Château Lavalade une remise vous sera proposée.
- Château BOUISSEL Vins de Fronton en Agriculture Biologique 200 Chemin du Vert, 82370
 Campsas Tél.: 05.63.30.10.49 <u>accueil@bouissel.com</u> <u>https://bouissel.com/</u>
 D'excellents vins rouges, rosés et blancs à prix très abordables.
- Domaine du GAZANIA productions de vins, de fleurs et de fruits de ses vergers en saison 793
 Chemin de Sainte-Livrade, 82100 Labastide-du-Temple Tél. : 05 63 31 63 25 http://www.domainedugazania.fr/ Profitez-en pour visiter la serre exotique, peuplée de plantes et d'animaux des tropiques.

- Bière et Brasseries

- BEER 'N COMBI & COX FOR EVER Anne-Claire et Charles Tél.: 06 28 25 60 50 / 06 63 71 42 24
 beerncombi@gmail.com https://www.beerncombi.com/ https://www.facebook.com/beerncombi
 https://www.instagram.com/beerncombi/?hl=fr. Un concept original et festif: un combi Volkswagen
 vintage transformé en bar nomade avec tireuses à bières.
- LES FRÈRES BRASSEURS Bière Artisanale 49 route de Paris 31140 AUCAMVILLE Hubert de Faletans Tél.: 06.80.07.26.00 / 07.66.30.94.22 <u>hubert@freresbrasseurs.com</u> <u>http://freresbrasseurs.com</u>. Plusieurs excellentes bières brassées localement. Livraison, en bouteilles et en fûts.

Caviste

 CAVE DE LA FIOLE – Caviste : vins, bière, spiritueux – Tél. : 05.63.04.70.10 - <u>cavedelafiole@hotmail.fr</u> – 6 faubourg sainte Blanche 82200 Moissac. Vous serez conseillés sur de bons produits et vous bénéficierez d'un excellent service.

Cocktail

 AT Évènements – Animation Cocktail – Tél.: 06.10.57.25.73 – <u>atevenements.contact@gmail.com</u> – https://www.instagram.com/at_evenement/

q. Hypermarchés, supermarchés

- Intermarché Moissac https://drive.intermarche.com/magasins/tarn-et-garonne/moissac-913
- Leclerc Castelsarrasin http://www.e-leclerc.com/castelsarrasin
- Lidl Moissac https://www.lidl.fr/fr/index.htm
- Lidl Castelsarrasin

r. Location de Vaisselle et Matériel Réception

- Festival Location 47450 Saint-Hilaire-de-Lusignan Tél.: 05.53.87.52.07 <u>js.festival.location@wanadoo.fr</u> www.js-festival-location.fr
- Cubevents (Lo Ca Prest) La Pelbousquié, 81150 Marssac-sur-Tarn Tél.: 05 81 40 66 88 https://cubevents.fr/ - 39 rue Paule Raymondis 31200 Toulouse
- Didier DELUCHE LOC Vaisselle 82 Location vaisselle et réception, grossiste vaisselle Tél.: 05.63.63.37.84 25, rue des Frères Michinel (Pouty), 82000 Montauban

s. Robes de Mariées, Costumes

- Naomie's Closet Tél.: 06.70.45.83.69 / contact@naomiescloset.fr 31250 Revel https://naomiescloset.fr/
- Oh My Guy Nathalie Vignaud: costumes de mariage, personnalisation, prise de mesure







t. Chevaux, Calèches

Cheval en Rênes – Tél.: 06.01.96.49.82 / contact@chevalenrenes.com

u. Belle voiture pour mariage

- Les Belles Calandres Voiture ancienne avec ou sans chauffeur Sacha Partensky 06 50 90 88 15
 <u>sacha@lesbellescalandres.com</u> <u>https://lesbellescalandres.com</u> IG: @lesbellescalandres Facebook: Les Belles Calandres. *Vous êtes plutôt Bentley, Austin, Porsche ou Fiat 500 ?...*
- Jean Luc Espitalier Voiture ancienne avec chauffeur 06.71.65.62.66. https://m.facebook.com/voituremariage31-254268984612329/?locale2=fr_FR
 Une Cadillac, une 203. Non disponible de mi-juillet à mi-août.
- CAVE 82 Club des Amateurs de Véhicules d'Époque du Tarn et Garonne Véhicules anciens. Renaud Dupart,
 Tél.: 06.10.73.21.92 cave.82@free.fr Castelsarrasin

Une association sympathique de passionnés de véhicules anciens. Ils pourront peut-être vous aiguiller vers un propriétaire accompagnant des prestations événementielles.

Voir également VTC ci-après.

v. Taxis, VTC, Navettes & Autocars

- Moissac :
 - Taxis Landes Moissac 06.32.16.49.19
 - Taxi Occitanie 06.32.10.63.36 / 05.63.04.20.29 (1 véhicule 6 places, 1 véhicule 4 places)
 - O Taxi 2000 05.63.04.82.82
- Castelsarrasin / Gandalou
 - o Taxi Ferreri 06.32.79.57.37
 - o ASSIST N.K Taxi 07.49.60.31.70 assist.nk.taxis@gmail.com
 - o **T.A.T.G** 05.63.32.44.11./ 05.63.95.08.08
- Lafitte
 - Taxi Bruno 82 06.75.89.06.68 (1 véhicule 6 places)
- La Ville-Dieu-du-temple
 - Taxi Fun 05.63.31.71.21
- Autocars BARRIERE Tél.: 05.63.93.34.34 <u>contact@autocars-barriere.fr</u> Cars de 34 / 49 / 55 / 57 / 60 / 63 / 65 places
- Autocars Pommevic Thierry DELSOL Tél.: 05.63.95.62.36 <u>navettes-voyages@wanadoo.fr</u> Cars de 22 / 33 / 57 / 59 / 63 places
- VTC Agen BlackCar 47 Christian SOUSA Chauffeur privé, service Premium / VIP à la carte Berline de luxe et Van 7 places – Tél.: 07.88.60.77.78 contact@agenblackcar47.fr www.agenblackcar47.fr
- VGN Transport William VIGNE, Chauffeur privé Tél.: 06.50.92.38.65 <u>contact@vgntransport.fr</u> www.vgntransport.fr
- **Allo VTC 82** Tél. 07.84.92.46.41 <u>allovtc82@outlook.com</u>

w. Humour, Spectacle, Magicien et autres Animations

- Magic Francky Magicien Close up, mentalisme, lévitation, sculpture sur ballons Tél.: 06.64.61.69.16
 virtualmagic@hotmail.fr www.magic-francky.fr Des tours époustouflants.
- Les serveurs pour de rire, les Grooms pour de rire Clowns Saint-Léger, 31410 Montaut Tél :
 06.28.20.80.27 contact@clownspourderire.org
- Herbay Montana Magicien Pickpocket 06.07.88.92.43 herbaymontana@gmail.com
- Rémi Ladore Magicien, illusionniste 76 rue Pierre Cazeneuve 31200 TOULOUSE Tél. : 06.59.40.98.44
 contact@remiladore.com www.remiladore.com Vous allez rêver... et rire !
- LUDILIVE Jeux collaboratifs grandeur nature Escape games, murder parties... 07.84.96.43.48 contact@ludilive.fr ZI NORD, 40 bis rue Voltaire, 82000 MONTAUBAN
- Rosendo Li Croquis sur le vif, portraits, peintures <u>li-rubio.rosendo@orange.fr</u> Tél.: 05.63.20.29.41
 Youtube et FB: rosendo.li Insta: rosendo.li.rubio







x. <u>Assurance en Responsabilité Civile</u>

Le Locataire et/ou organisateur d'un évènement privé ou professionnel au Château Lavalade est tenu d'être assuré en responsabilité civile pour les conséquences de son séjour et de l'évènement, il devra présenter une attestation d'assurance couvrant explicitement le lieu et la période objet du contrat de location du château Lavalade. Cette assurance a pour but de garantir le Locataire contre un éventuel sinistre occasionné par lui ou ses invités et de le protéger contre ses conséquences financières. Les éléments ci-après doivent être communiqués à votre assureur multirisque habitation qui doit impérativement établir son attestation en les prenant en compte et en les précisant explicitement, sans réserve :

- Copie du contrat de location signé complet.
- La garantie recouvre l'ensemble des locaux et bâtiments. Superficie totale habitable (hors communs et locaux techniques): 1830m2, dont 330m2 de bâtiment de réception et 1500m2 château et logements.
- Pas d'exclusion pour les châteaux ni les grandes demeures. NB : le château Lavalade n'est pas classé ni inscrit à l'ISMH.
- Valeur d'assurance bien immobilier seul : supérieure ou égale à 2M€. Reconstruction à l'identique, remplacement à neuf du mobilier.
- Prise en compte de tous les dommages aux biens et aux personnes de responsabilité du Locataire et de ses

En cas de difficulté à obtenir de votre assurance une attestation remplissant ces conditions, vous pouvez rapidement et à un coût optimisé obtenir un contrat par l'assureur qui assure déjà la propriété pour notre compte: Agence BCT Clavere & Thalamas - AXA, 7bis rue du Pont Saint Pierre, 31000 Toulouse -Tél.: 05.61.59.59.59 / agence.bct@axa.fr

NB: si vous tombez au téléphone sur le centre d'appel AXA au lieu de l'Agence BCT, l'interlocuteur ne connaîtra pas forcément les contrats d'assurance en RC pour location villégiature => dans ce cas il vaut mieux contacter par mail.

y. <u>Sécurité, vigiles, prévention</u>

- Bernard/Francis Sécurité SSIAP, Maître-chien. Tél.: 06.76.01.41.38 / 06.15.46.88.45
- Association Avenir Santé Prévention et réduction des risques en milieu festif (surconsommation d'alcool, drogues, conduite de véhicules...). Association conventionnée, intervention gratuite sur place. midi@avenirsante.com - Tél.: 06.52.26.09.07 - 09.86.41.33.96 - www.montetasoiree.com - Instagram @avenirsante_occouest







2. MATÉRIEL À DISPOSITION AU CHÂTEAU LAVALADE

a. Mobilier

a. Mobilier pour repas assis et cocktails, intérieur ou extérieur

Description	Nombre	Largeur ou diamètre (cm)	Longueur (cm)	Hauteur (cm)	Nombre de convives assis
Table ronde HDPE (voir photo)	28	180		75	8 à 11
Table rectangulaire HPDE grande	10	76	240	75	10
Table rectangulaire HPDE moyenne (voir photo)	12	76	180	75	8
Set de rehausse de table	5			22	
Chaise Bistro Miami (voir photo)	320				
Mange Debout	4	68		107	

(*) HDPE : Polyéthylène Haute Densité



Tables HPDE Chaise Bistro Miami







b. Mobilier et équipements pour séminaires, réunions de travail, projections

Description	Nombre	Largeur ou diamètre (cm)	Longueur (cm)	Hauteur (cm)	Nombre de places assises
Table de travail	16	80	120		Variable selon disposition
Chaises Hortense (voir photo)	84				



Chaise Hortense

- Une salle plénière de 250 personnes
- Plusieurs salles de sous-commission
- En location : vidéoprojecteurs et écran de 4 mètres de large, sono, micros

b. <u>Équipements de l'Office Traiteur</u>

- Superficie: 37m²
- Prises électriques :
 - o Plusieurs prises 220V standard
 - o 2 prises 380V modèle Tétra 20A triphasé 5 pôles (3 phases, terre, neutre) Cf. photo :



- o 2 de 1.20m de long
- o 4 de 2.00m de long
- Parking dédié, quai de déchargement
- Grand évier avec table de rinçage et mitigeur professionnel
- Accès vers salle par double porte : « circuit propre » et « circuit sale »
- Chambre froide positive de 6m² avec rayonnages inox.

c. <u>Tentes et Chapiteaux de réception</u>

En location au domaine :

- Chapiteau de réception 12m*8m (96m²) Quantité : 1
- Tente utilitaire 6m*3m, configurable en auvent 6m*7m Quantité: 1
- Tente gloriette de réception 3m*3m Quantité : 4









d. Éléments pour Décoration et Candy Bar

Lot en location au domaine (tous objets en verre transparent)



1 - Vase martini 60cm



2 - vase cylindrique large



3 - Bonbonnière grande



4 - Bonbonnière moyenn



6 - Coupe haute



7 - Coupe large



8 - Pot cylindrique hau



9 - Pot cylindrique moye



10 - Bouteille fond coupé

Item	Description	Quantité (*)	Hauteur (cm)	Diamètre (cm)
1	Grand vase « martini » en forme de coupe	20	60	26
2	Vase cylindrique large	20	8	25
3	Bonbonnière grande	2	38	25
4	Bonbonnière moyenne	2	26	17
5	Bonbonnière petite	1	21	11
6	Coupe haute	2	35	20
7	Coupe large	1	17	25
8	Pot cylindrique haut	1	18	18
9	Pot cylindrique moyen	1	17	10
10	Bouteille fond coupé	25	20	8

^(*) quantité sous réserve de disponibilité

e. Équipements de la cuisine du gîte Manzana

Ces équipements doivent rester dans ce gîte

- 1 aspirateur à main
- 2 cafetières : une Nespresso et une cafetière avec filtre plastique (pas besoin de filtre papier)
- 1 bouilloire électrique
- 1 grille-pain
- 1 réfrigérateur armoire (capacité 275 l)
- 1 congélateur armoire (capacité 275 l)
- 1 lave-vaisselle
- 1 lave-linge
- 2 fours électriques
- 1 micro-onde
- 1 grande plaque de cuisson à induction, 5 feux
- Casseroles, poêles, couverts, verres et assiettes pour 22 personnes.







f. Autre Matériel au Château Lavalade

Nappes en location:

Nappe carrée pour table ronde : 2,40m * 2,40m

Nappe rectangulaire : 1,50m * 3,00m

Réfrigérateurs / Congélateurs :

Sont à disposition dans les gîtes :

- Manzana : grand réfrigérateur armoire (capacité 275 l), grand congélateur armoire (capacité 275 l)
- Chasselas : réfrigérateur 2 portes, dont un compartiment congélateur
- Château (si location du château en gîte privatif) : réfrigérateur 2 portes, dont un compartiment congélateur
- Maisonnette du chai : réfrigérateur 2 portes, dont un compartiment congélateur
- Salle de réception Cantina : chambre froide de 6m².

Barbecue:

Trois barbecues peuvent être utilisés, ils sont transportables :

- Deux BBQ ronds à couvercle de 57cm de diamètre / 90cm de hauteur
- Un BBQ 150cm : 45cm (bidon métallique coupé en deux)







a. Mariage Religieux

Pour envisager un mariage catholique dans ces paroisses, il faut contacter :

- Moissac : Accueil paroisse, 35 Rue Guilleran, 82200 Moissac Tél. : 05 63 04 02 81 paroissemoissac@gmail.com
- Castelsarrasin : Père Jean-Christophe KIRUMARA, Curé de la Paroisse, 19 rue de la révolution 82100
 Castelsarrasin Tél. : 07 78 82 81 98 / 05 81 11 90 34 curesaintsauveur@sfr.fr
- Préparation au mariage (Castelsarrasin et Moissac) : Savin et Audrey <u>savin.arnoux@gmail.com</u> Tél. : 06.71.04.93.77 / 06.27.83.35.27
- Saint Nicolas de La Grave Monsieur l'Abbé André TABARLY, prêtre auxiliaire. Adresse : Presbytère, 82210
 St Nicolas de La Grave Tel : 05.63.94.80.20

NB: une petite chapelle (pouvant contenir jusqu'à environ 12 personnes assises et 30 debout) est à votre disposition au Château Lavalade. Elle peut être utilisée par exemple pour des bénédictions ou pour le recueillement, sous réserve naturellement du respect de la nature du lieu. L'évêché catholique n'autorise a priori pas la célébration de mariages catholiques dans les lieux privés comme cette chapelle.

Vous êtes les bienvenus au Château Lavalade pour tout type de cérémonie – laïque ou religieuse –, pour toutes les religions.

b. Photos de mariage dans le cloître de Moissac

Il est possible pour un groupe restreint de <u>15 personnes au maximum, photographe compris</u> d'accéder au magnifique cloître de l'abbatiale de Moissac et de prendre des photos, par exemple pour les mariés, leurs parents et leurs témoins.

Prix en 2025 (pour information et sous réserve de modification) : forfait 100€ pour tout le groupe (gratuit pour les résidents de Moissac, sur présentation d'un justificatif de domicile au nom d'un des mariés au moins). Sur réservation uniquement et selon disponibilités. Contacter le Service Patrimoine, qui gère l'Abbaye : patrimoine@moissac.fr ou 05.63.04.01.85.

c. Logements au Château Lavalade

Récapitulatif des logements proposés

Logement	Nombre de pièces	Capacité en nb.	Information supplémentaire		
		de couchages			
Gîte de groupe <i>Manzana</i>	WC privatit, selour, salle a manger - 1		8 chambres à 2 lits 80*200, 2 chambres à 3 lits 80*200 + 1 canapé-lit 2 places dans le séjour		
Nouveauté 2024 : Gîte <i>Cerisaie</i>	5 chb avec chacune sa sde et son WC privatif, salle-à manger-cuisine	11 (prochainement +2 sur matelas en mezzanine)	3 chambres à 2 lits 80*200, 1 chambre à 3 lits 80*200, 1 chambre à 2 lits 80*200 + 2 matelas en mezzanine		
Studio <i>Colonel</i>	dio <i>Colonel</i> 1 pièce 30m² + kitchenette, sde et WC		Un lit double 150*90, deux lits simples 80*200.		
Chambres d'hôtes	4 chb, comportant chacune sa sde et son WC privatif	9	Chb 1 : 1 lit double 150*190 / Chb 2 : 2 lits simples 80*190. Chb 3 : 3 lits simples 90*200. Chambre 5 : 2 lits simples 90*200		
Gîte Chasselas	îte <i>Chasselas</i> 2 chb + 1 dortoir 53m², séjour, cuis., 2 sde, 2 WC		Dortoir: 10 lits simples 80*200 / Muscat: 3 lits simples 80*200 / Cardinal: 2 lits simples 90*200		
Maisonnette du	3 chambres, 1 séjour, cuis., 2 sde, 1	6 + 2 possibles	Dans chaque chambre : 2 lits simples 80*190 + 1		
chai	WC	en canapé-lit	canapé-lit 2 places dans le séjour		
	Total nb. couchages :	67 à 73			
Total nb. cou	chages en cas de privatisation totale :	69 à 75	1 canapé-lit 2 places dans salon-TV du château		

Voir également https://www.chateaulavalade.fr/informations-supplementaires/ Onglet « Plans et photos des logements ».







d. Salle de réception

La salle de réception Cantina a une surface de $250m^2$. Ses dimensions sont d'environ 21m * 12m.

Dimensions de la porte centrale de la salle de réception Cantina :

- Ouvrant: 159cm*262cm
- Entourage maçonnerie à l'intérieur : 159cm*268cm
- Hauteur sous les poutres métalliques centrales : 3,00m

Voir également https://www.chateaulavalade.fr/informations-supplementaires/ Onglet « Plans et photos de la salle de réception Cantina + disposition des tables ».

e. Où sortir?

Sur demande, nous pouvons vous communiquer nos suggestions pour sortie au restaurant, bar et autres établissements à proximité du Château Lavalade.





